

淮北交警采取多种形式开展“全国交通安全日”主题宣传活动

■记者 朱冬 通讯员 耿运昕 程晓庆

本报讯 今年12月2日是第十一个全国交通安全日，为积极推进主题宣传教育工作，市公安局交警支队高度重视，周密部署，结合实际，细化落实阶段性工作举措，协同联动社会公共力量，营造了浓厚的主题宣传氛围，有效提升群众交通安全意识。

制定方案，细化措施。市公安局交警支队早谋划、早部署，注重强化工作实效，制定下发了《淮北市2022年第十一一个“全国交通安全日”主题活动工作方案》，方案围绕“文明守

法 平安回家”主题，按照不同时间节点制定八项工作举措，融合发挥全媒体平台作用，协同社会公众力量，明确工作目标任务，全力推动主题宣传活动形成强大声势。

多方联动，做好预热。市公安局交警支队先后制作6组，54块主题宣传展板，摆放在商超路口、学校车站等人流密集地；印制发放主题宣传资料3万份，各类宣传品1万余件次；积极协调市广告协会、公交公司等单位组织，联合开展亮屏行动，城区1700辆出租车电子显示屏、300余辆公交车电子背屏，6处商超大屏、12处警务站开启亮屏宣传；新媒体平台开通

专门话题，发布预热微博58条，微信26条次，短视频6条次；市传媒中心拍摄播放电视节目5期，广播音频节目16期，发布报纸专版2期。

借力合力，增强效果。12月2日当天，市公安局交警支队组织开展全国交通安全日特别节目——《交通安全大课堂》直播活动，市法宣办、市公安局等媒体账号同步直播，观看达3万余人次；借助“法润乡村”活动平台、七进活动平台，走进辖区农村，企业、单位，开展专题宣传活动15场次；支队整理制作《交通安全大礼包》宣传资料合集，联合教育主管部门，面向全市中小学生，

通过视频、图文、讲课等多种方式，开展专题教育。

持续发力，久久为功。面向全市驾驶员通过12123平台发送专题教育短信68万余条次；辖区大队以“文明守法 平安回家”为主题，推动农村地区交通安全阵地建设更新35处，走进大喇叭直播间6场次，下一步将持续开展更新建设；依托“美丽乡村行”活动机制，持续开展主题教育，目前已开展专题宣传活动8场次；有序推动“我为文明交通代言”活动开展，邀请23名省级劳模以上荣誉获得者，代言文明交通，面向全社会发出倡议。

世界杯期间 淮北交警夜查酒驾保平安

■记者 徐志勤 通讯员 付玲荣

本报讯 2022年卡塔尔世界杯足球赛事期间，广大球迷相约观赛饮酒增多，为交通安全带来隐患，为进一步加强世界杯足球赛期间我市道路交通安全管理，预防和减少涉酒驾驶交通事故发生，淮北交警一大队开展世界杯足球赛涉酒驾驶查处专项行动，重拳打击涉酒驾驶违法犯罪行为。

根据酒后驾驶交通违法行为发生的规律和特点，一大队科学安排勤务，组织民警辅警针对酒后驾驶的重点时间、地点和车辆人员进行摸排，科学安排勤务，对辖区周边道路和凌晨0时至6时为重点，机动灵活布设检查执勤点，采取定点检查与流动巡逻相结合等方式，坚持“一车三查”，提高检查密度和频率，严查酒后驾驶、超员以及不系安全带（不戴安全头盔）违法行为，保持严管高压态势。11月21日以来，共计查处各类交通违法行为9895起，其中酒醉驾交通违法行为21起，不规范佩戴安全带1801起。

世界杯期间，一大队积极借助各

淮北交警走进渣土车公司 开展交通安全隐患排查

■记者 刘星 通讯员 余梦

即整改，并针对以上问题约谈企业负责人。

随后，三大队副大队长胡院生结合近年来辖区内渣土车事故案例，进行事故成因分析和探讨。详细剖析了渣土车辆超载、超速、行车时接打电话、不系安全带等行为的危害性，讲解了渣土车辆的内轮差、视线盲区等安全知识。

期间，三大队大队长周永来到博创渣土运输公司进行安全检查，检查企业货运车辆的安全设施、技术状况以及对驾驶员的安全教育制度和企业管理。针对检查中发现的车辆闯红灯、反光标识不清晰以及在运输过程中存在的滴、漏、撒等现象，提出具体整改措施，要求公司立



文明交通进农村 安全出行入民心

12月7日下午，淮北交警四大队组织民警深入辖区榴园村开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣传活动。

活动中，民警通过发放交通安全宣传资料、摆放事故展板、悬挂横幅等形式，向群众宣讲农村交通安全法规，同时通报近期农村典型案例，以案说法。通过持续开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣传活动，牢固树立了广大农村群众的文明交通意识，提高了自我安全防范能力，做到知危险、会避险，安全文明出行。

■摄影 记者 朱冬 通讯员 李梦琳

淮北交警持续推进农村交通安全劝导工作

■记者 朱冬 通讯员 程晓庆

本报讯 为进一步预防遏制农村道路交通事故，切实增强广大农村交通参与者的交通安全意识和法制意识，我市各级交警部门结合辖区农村交通安全管理工作实际，以促进农村“两站两员”建设为抓手，通过强化劝导员培训，持续推进农村交通安全劝导工作，通过强化宣传教育夯实农村道路交通安全基础和源头管理，确保农村交通安全形势平稳、安全发展。

把握思想“高度”，强化责任落实。市公安局交警支队所属各大队进一步加强农村道路交通安全劝导意识，充分认识当前农村交通安全管理工作面临的严峻形势，结合辖区交通管理工作实际，着力推进农村“两站两员”建设工作，切实提高农村劝导员工作的紧迫感和责任感。同时，

深刻汲取事故教训，扎实开展交通安全综合整治工作，责任落实到位、严格责任追究、加强教育引导，构建全覆盖的农村道路交通安全防控网格。

把握培训“深度”，强化劝导能力建设。结合辖区交通管理工作实际，就如何开展农村道路交通安全管理、基础设施建设、农村道路巡查、交通违法纠正、制止和劝导、交通安全宣传教育等工作进行讲解培训，并明确了乡镇兼职交通安全员、农村交通安全劝导员的职责任务。详细讲解了劝导工作的方式方法，劝导时应注意的安全事项及必要的交通安全防护知识。并对参训人员示范讲解，直行信号、停止信号、靠边停车信号等交通手势从分解动作到连续动作，从单项手势到整套手势，以及每个动作幅度、方向、意义进行了认真的讲解和示范。同时还为劝导员们配备基本的工作装备，包括反光背心、红袖标、停车指示牌、工作证和工作台账等。

把握整治“严度”，强化路面管控。市公安局交警支队所属各大队在开展理论培训后，带领劝导员、协管员深入各乡镇交通违法突出路段，开展现身执法宣传，一是加强重点时间节点管控。除了加强重要节假日之外，还集中开展三轮车“非法营运”、面包车超员、人货混装等违法行为集中劝导。二是加强重要路段的管控。各中队根据辖区乡镇实际，组织民警带领农村交通安全劝导员，针对农村电动车、摩托车多、三轮车载客多、无牌无证、超员超载等实际，重点对无证驾驶、无牌行驶、三轮车载客、酒后驾驶等开展检查，针对农村地区突出交通违法行为进行劝导，并做好相关台账登记，确保把好“出口关”。

淮北交警支队深入开展“减量控大”事故预防曝光工作

为深入推进道路交通事故“减量控大”事故预防工作，淮北交警支队针对酒驾、醉驾等严重交通违法行为，始终保持零容忍、严查处，深入推进“五大曝光”行动，警示教育驾驶人要进一步提高交通参与者的法治意识、安全意识和文明意识。以下为本期曝光内容：

重点运输企业	
单位名称	业务项目
淮北市圣天阁汽车销售有限公司运输分公司	机动车逾期未检验
濉溪县永信运输有限责任公司	机动车逾期未检验
淮北市通亚汽车运输有限公司	机动车逾期未检验
淮北市福顺物流有限公司	机动车逾期未检验
濉溪县华骏汽车运输有限公司	机动车逾期未检验
淮北市重卡汽车运输有限公司	机动车逾期未检验
淮北市新路运输有限公司	严重交通违法
淮北恒铭物流有限公司	机动车逾期未检验
淮北市广聚汽车运输有限责任公司	机动车逾期未检验
濉溪县永鑫物流有限公司	驾驶证逾期未审验
淮北市恒畅物流有限公司	机动车逾期未检验
淮北宏实汽车运输有限责任公司	机动车逾期未检验
濉溪县泓震运输有限公司	驾驶证逾期未审验
濉溪通捷运输有限公司	机动车逾期未检验
濉溪县亿睿运输有限公司	机动车逾期未检验
淮北恒茂供应链管理有限公司	严重交通违法

重点运输企业	
单位名称	业务项目
淮北恒京物流有限公司	驾驶证逾期未审验
淮北市禹麟物流有限责任公司	机动车逾期未检验
濉溪县货源多汽车运输有限责任公司	机动车逾期未检验
濉溪县龙豹商贸有限公司	机动车逾期未检验
淮北市恒强供应链管理有限公司	严重交通违法
淮北市祥和运输有限公司	机动车逾期未报废
安徽丰晟物流有限公司	机动车逾期未检验
淮北市杰旺运输有限公司	机动车逾期未检验
淮北汇坤运输有限公司	严重交通违法
淮北浩丰建材科技有限公司	机动车逾期未检验
淮北明通物流有限公司	机动车逾期未检验
濉溪县中顺运输有限公司	机动车逾期未检验
濉溪县程生峰谷物种植家庭农场	机动车逾期未检验
濉溪县奔腾运输有限公司	机动车逾期未检验
濉溪县争霸汽车运输有限责任公司	机动车逾期未检验
濉溪县大鑫物流有限公司	驾驶证逾期未审验
淮北市昊东物流有限公司	机动车逾期未检验

违法王	
号牌号码	违法次数
皖FJ6365	16
皖FU3064	15
皖F34660	14
皖FXY128	14
皖FA0163	14
皖F27169	13
皖F65650	13
皖FL0J62	13
皖FS3597	13
皖F92635	13
皖F75113	13
皖FH1J30	12
皖FK0551	12
皖FF2190	12
皖FA6M96	12
皖FN8K51	12
皖FN5M95	12
皖FJ8Y85	11
皖FH620Y	11
皖FP5572	11
皖FL0D11	11
皖FL5C66	11
皖F93997	10

男子四次酒驾被查获 央求交警换个地方查

■记者 徐志勤 通讯员 尹晓洁

本报讯 “你们换个地方查吧！等我蹲完之后就卖房子！”近日，淮北交警查获一名四次酒驾的驾驶员，面对交警的批评教育，竟请求交警不要在自己家附近开展酒驾查处。

12月7日晚，淮北交警二大队在虎山路与南黎路交口设点盘查，一辆小型面包车突然停在路边，交警发现后对驾驶员陈某进行酒精检测，陈某呼气式酒精检测结果为128mg/100ml，达到醉驾标准。民警通过系统查询，发现陈某竟还有三次

经抽血鉴定，陈某血液中酒精含量为138mg/100ml，为醉酒后驾驶机动车。另外，陈某还涉嫌无证驾驶等违法行为，目前已被采取强制措施，案件正在进一步办理中。